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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE RONDÔNIA
AV. PRESIDENTE DUTRA, 1889 - Bairro BAIXA DA UNIÃO - CEP 76805901 - Porto Velho - RO - www.tre-ro.jus.br

ATA DA SESSÃO SOLENE Nº 2/2023 - PRES/GABPRES

 
Presidência do Senhor Desembargador Paulo Kiyochi Mori. Presentes os Senhores Juízes Marcelo Stival,
Edenir Sebastião Albuquerque da Rosa, Enio Salvador Vaz, Igor Habib Ramos Fernandes e Juíza Joilma
Gleice Schiavi Gomes. Procuradora Regional Eleitoral, Giseli Dias de Oliveira Bleggi Cunha. Secretário,
Marcelo Silva Marinho. 
 
Às dezessete horas, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Solene de Homenagem e Descerramento
de Fotografias das Galerias  de Presidentes e de Diretores da Escola Judiciária do Tribunal Regional
Eleitoral de Rondônia. Honrosamente o TRE de Rondônia homenageia nesta solenidade os
excelentíssimos senhores: Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia, que presidiu este Tribunal no
biênio 2020-2021 e Juiz Ilisir Bueno Rodrigues, que atuou na Direção da Escola Judiciária Eleitoral no
biênio 2018-2020.
 
O Juiz Marcelo Stival conduziu o homenageado, Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia, ao assento
na mesa de honra. Neste momento o Juiz Edenir Sebastião Albuquerque da Rosa, Diretor da Escola
Judiciária Eleitoral de Rondônia, conduziu o homenageado, Juiz Ilisir Bueno Rodrigues, ao assento nesta
mesa de honra.
 
O Desembargador Presidente convidou a todos para, em posição de respeito, acompanhar a execução do
Hino Nacional.
 
O Desembargador Presidente destacou que as galerias de autoridades deste tribunal eternizam por meio de
fotografias a participação dos seus dirigentes que marcaram com excelência e compromisso suas exitosas
administrações e contribuíram com o aperfeiçoamento dos serviços prestados pela Justiça Eleitoral de
Rondônia em prol da democracia e da coletividade.
 
E nesta cerimônia o Tribunal busca reconhecer os relevantes serviços prestados pelos eminentes
magistrados homenageados:  Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia  e  Juiz Ilisir Bueno
Rodrigues cujas fotos foram apostas nas Galerias de Presidentes do TRE-RO e de Diretores da Escola
Judiciária Eleitoral para descerramento nesta oportunidade.
 
O Presidente do Tribunal, Desembargador Paulo Kiyochi Mori, entregou a  placa de homenagem ao
Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia. Neste momento o Juiz Edenir Sebastião Albuquerque da
Rosa, Diretor da Escola Judiciária Eleitoral, entregou a placa de homenagem ao Juiz Ilisir Bueno
Rodrigues.
 
O Excelentíssimo Senhor Presidente, Desembargador Paulo Kiyochi Mori, cumprimentou  em nome da
Corte os homenageados e franqueou a palavra para agradecimentos.
 
Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia:
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Excelentíssimos presentes,
É com profunda honra e gratidão que me dirijo a todos vocês neste momento tão significativo em minha
vida. Hoje, com a emoção transbordando em meu coração, vejo minha fotografia ser inserida na
prestigiosa galeria de ex-presidentes do Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia.
Permitam-me começar expressando minha profunda gratidão a todos os servidores e magistrados deste
Tribunal, que tornaram possível a minha jornada e a de tantos outros que, como eu, tiveram a honra de
ocupar este cargo de extrema relevância para a a democracia em nosso Estado.
Este momento não representa apenas uma homenagem pessoal, mas também um reconhecimento a todos
aqueles que, ao longo dos anos, dedicaram seu tempo, esforço e sabedoria para fortalecer e garantir a
lisura do processo eleitoral em nossa região. A cada um de vocês, meu mais profundo agradecimento.
O trabalho realizado nesta instituição vai além das palavras que posso expressar aqui. O Tribunal Regional
Eleitoral de Rondônia é uma instituição que desempenha um papel fundamental em nossa sociedade,
assegurando a democracia, garantindo a representação popular e defendendo os princípios que sustentam
nossa nação.
Nesses momentos de reflexão, é importante lembrarmos que o poder que detemos como representantes
eleitos é concedido pelo povo. Somos meros servidores públicos, com a nobre missão de cumprir nosso
dever com ética, responsabilidade e integridade. Tenho orgulho de ter feito parte dessa nobre missão ao
longo do meu mandato como presidente deste Tribunal.
Nossa jornada não foi isenta de desafios, mas com o apoio de uma equipe dedicada e o compromisso de
todos os envolvidos, superamos obstáculos e avançamos para fortalecer as bases de nossa democracia.
Nesta galeria, junto-me a outros homens e mulheres que também deixaram sua marca na história deste
Tribunal. Cada retrato representa uma parte da nossa trajetória como instituição e nos inspira a seguir em
frente, buscando sempre aprimorar nosso sistema eleitoral e promover uma sociedade cada vez mais justa
e igualitária.
Por fim, quero compartilhar este momento com minha filha, amigos e colegas, que estiveram ao meu lado
durante toda a minha jornada. Sem o apoio e encorajamento de vocês, eu não estaria aqui hoje. Agradeço
de coração.
Que esta fotografia na galeria do Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia não seja apenas um registro
estático do passado, mas uma lembrança constante do nosso dever contínuo de fortalecer e proteger a
democracia. Que inspire futuras gerações de servidores públicos a servir com integridade, justiça e
dedicação.
Muito obrigado a todos. Que a democracia continue a florescer em nossa terra, e que nosso compromisso
com o bem comum nunca se enfraqueça. Que Deus abençoe a todos nós e que abençoe nossa querida
Rondônia.
 
Juiz Ilisir Bueno Rodrigues:
 
Senhoras e senhores,
É com grande honra que me encontro aqui para participar do descerramento da minha fotografia na galeria
de ex-diretores da Escola Judiciária Eleitoral. Esse momento é de grande significado pessoal e
profissional.
Esta ocasião representa um momento especial de reflexão e gratidão.
Ao longo do meu período à frente da Escola Judicial Eleitoral, com o inestimável auxilio dos servidores e
magistrados, tive a satisfação contribuir para o aprimoramento institucional, possibilitando que o trabalho
a ser desenvolvido, em favor da sociedade, fosse ainda melhor, fortalecendo a nossa democracia.
Tenho a convicção de que, seguindo os passos daqueles que me antecederam, contribui para a colocação
de alguns tijolos nessa grande construção, nessa verdadeira catedral, que é a Justiça Eleitoral do Estado de
Rondônia.
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Gostaria de agradecer a todos os servidores e magistrados que contribuíram para o engrandecimento da
Escola Judiciária Eleitoral, em especial os servidores Elizeth, Eliane, Vanderléa e Edgard, bem como aos
Desembargadores Sansão Saldanha e Marcos Alaor Diniz Grangeia, que confiaram a mim a condução da
Escola. Cada um de nós contribuiu com sua autoridade ou seu talento para que a instituição de forma geral
fosse a beneficiária do trabalho desenvolvido.
Sou um entusiasta das escolas corporativas, portanto não posso deixar de mencionar a sua relevância no
contexto da melhoria do serviço público. Como disse o grande pensador Peter Drucker, “o conhecimento
tem que ser melhorado, desafiado e aumentado constantemente, ou será perdido”.
As escolas corporativas desempenham papel fundamental na disseminação do conhecimento e,
especialmente, no desenvolvimento contínuo de nossas competências enquanto servidores públicos,
enriquecendo nossa experiência e preparando-nos para melhor desempenhar nossas funções públicas, para
melhor servir à sociedade.
Acredito firmemente que a dedicação que cada um de nós coloca em sua própria capacitação reverbera
positivamente na sociedade como um todo.
Quando trabalhamos para aprimorar nosso conhecimento e habilidades, abraçamos o compromisso de
oferecer um serviço público de excelência, respeito e imparcialidade, fortalecendo a nossa democracia.
Em um mundo em constante evolução, é fundamental que as instituições se adaptem e busquem a
excelência para atender às necessidades do nosso tempo.
Sinto-me agradecido e orgulhoso de ter contribuído com a Escola Judicial Eleitoral do Tribunal Regional
Eleitoral de Rondônia.
Mais uma vez, expresso minha sincera gratidão a todos que fizeram parte dessa experiência enriquecedora
e àqueles que, de alguma forma, contribuíram para o sucesso desse trabalho.
A fotografia que hoje é descerrada representa não apenas a minha gestão, mas o esforço coletivo de uma
equipe comprometida e dedicada.
Que a galeria continue sendo um espaço de inspiração para os futuros gestores, que todos possam
contribuir para o engrandecimento da instituição e para a democracia brasileira.
Finalizo com um agradecimento especial à minha esposa, pelo apoio incondicional em todos os momentos
da vida.
Muito obrigado a todos!
 
O Presidente deste Tribunal convidou  o Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia, homenageado
nesta solenidade, para o descerramento da foto oficial na Galeria de Presidentes. E o Juiz Edenir Sebastião
Albuquerque da Rosa, Diretor da Escola Judiciária Eleitoral de Rondônia, convidou o Juiz Ilisir Bueno
Rodrigues, também, homenageado nesta solenidade, para o descerramento da foto oficial na Galeria de
Diretores da Escola Judiciária Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia.
 
Retomando a palavra, o Senhor Desembargador Presidente declarou encerrada esta Sessão Solene de
Homenagem e Descerramento de Fotografias das Galerias de Autoridades deste Tribunal. Convidou a
todos para ouvir o hino de Rondônia e, após, para o coquetel servido no hall do plenário no piso superior.
 
Nada mais havendo, foi lida e aprovada esta ata e encerrada a sessão às dezoito horas. E, para constar, eu,
Marcelo Silva Marinho, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Desembargador Presidente
deste Tribunal.
 
Porto Velho, 26 de julho de 2023.
 

Desembargador KIYOCHI MORI
Presidente
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Documento assinado eletronicamente por PAULO KIYOCHI MORI, Presidente, em 24/08/2023, às
17:21, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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